

贵阳将发放360万元体育惠民券

首批将于3月8日10:00通过“筑体汇”平台发放,此后每月8日上午10:00开抢

本报讯 3月4日,记者从贵阳市体育局获悉,为推动贵阳市创建全民运动健身模范市,进一步激活体育消费市场,2025年贵阳市体育局计划发放360万元体育惠民券,第一批次体育惠民券将于3月8日10:00通过“筑体汇”平台发放,此后每月8

日上午10:00开抢,抢完即止,抢券成功后可在全市符合条件的定点场馆进行健身消费。此次发放的体育健身惠民券分为满减型和无门槛型两类。满减型每张面值100元,消费满300元时使用。无门槛型每张面值20元,可直接进行消费抵扣。市

民可通过“筑体汇”微信小程序抢券,用户每次可领取无门槛2张、满减券1张,每天最多使用1张,有效期20天,每个用户全年可使用惠民券金额最多不超过1500元。体育健身惠民券使用场景涵盖游泳馆、篮球场、羽毛球馆、健身房等各类场馆

共计51个。通过发放体育健身惠民券,把实惠带给每一位体育消费者,将有效增加经常参加体育锻炼的人数,也能提高体育场馆的使用率,从而有效活跃体育消费市场,提升体育消费水平。

(贵阳日报融媒体记者 田一邴)

贵州非遗织染绣亮相北京

本报讯 3月3日,“黔地守艺·贵州非遗织染绣展示活动”在北京开幕,展出53件非遗作品。

本次活动是贵州省非物质文化遗产保护中心自2010年以来,首次在北京担纲承办的非遗展示活动。除展示非遗作品之外,现场还有非遗歌舞、活态展示、互动体验等活动,展现贵州的非遗之美、黔地的风物之魅。

“贵州与北京遥遥相望,绵延传承,都承载了华夏文明的精彩印记,见证了中华文明的延续性及强大生命力,呈现了人民生活欣欣向荣的当代活力。展望未来,贵州将继续加大对非物质文化遗产的保护、传承和发展力度,变‘资源’为‘资产’,以‘数量’谋‘增量’,书写贵州‘诗和远方’新篇章。阳春三月,我们以针为笔,以线为墨,以贵州非遗为信,约您来见!”贵州省文化和旅游厅党组成员、副厅长(省文物局副局长)李芳在致辞中说。

据悉,此次活动由中国国民党革命委员会贵州省委员会指导、贵州省文化和旅游厅主办、中国宋庆龄青少年科技文化交流中心与贵州省非物质文化遗产保护中心联合承办。

(贵阳日报融媒体记者 董容语)



花溪孟关乡五星村“惠农”公交专线开通

本报讯 3月5日,贵阳公交小河分公司开通五星村“惠农”专线,除解决花溪区孟关乡五星村村民运输蔬菜外,也解决了红星、孟关、改貌等多个村民的运“蔬”难问题。

3月5日当日凌晨6时20分,五星村“惠农”专线在始发站花溪碧桂园准时进站,村民们迫不及待地提上箩筐上车,短短几分钟,车厢内就堆满了绿油油的新鲜蔬菜。10分钟后,公交车到达五星村。在驾驶员的帮助和引导下,所有蔬菜都有了“座位”,村民们你一言我一语,纷纷对“惠农”专线的开通表示满意。7时05分,村民陆续在油榨街、空招、火车站下车后,“惠农”专线圆满完成了运“蔬”任务。

据介绍,贵阳公交小河分公司结合五星村具体情况,特别定制了“响应式、集约化、非一票制、灵活性、周边联动”五“新”服务,更好地服务村民出行。每天,由五星村公交网格员专人负责收集村民卖菜出行人数,第二天需出行的村民数量达到双方约定基数后,惠农专线就响应开行。同时,根据实际客流需求调派不同车型灵活运营,货物票价为背篓1元/个、箩筐1.5元/个,按照个数收费。站点根据村民卖菜点就近设置,方便村民

前往集市,专线串联起了花溪碧桂园、汽贸城、孟关、五星村、改貌村等村民聚集地,有效缓解了沿线村民进城卖菜难题。

据悉,五星村有村民600多户2000多人,之前,公交小河分公司联合花溪区交通局、孟关乡政府等深入田间地头,“一对一”对附近8个村村民出行需求进行走访调研,了解到五星村约有30余户村民进城卖菜需求强烈,而附近沙坡、红星、孟关、改貌等几个村需求较为零散,为更好地满足孟关乡多个村庄村民的出行需求,初步拟定开设以五星村为中心辐射周围多个村庄的五星村“惠农”专线。2月21日,小河分公司在五星村与村支书、村民代表就专线运营方式、运行时间、线路走向、票价等进行共商共议,成立专线微信群进行需求收集。2月23日又与村民代表一起探线确定上下车站点,形成了最终出行方案。

下一步,公交小河分公司将围绕“为民服务”理念,持续关注客流情况和村民需求,不断优化运营管理,提升服务质量,全力打造有高度、有温度的民生公交。

(王琳玉 贵阳日报融媒体记者 张薇)

贵阳贵安城市级智慧民生综合服务平台

爽贵阳APP

下载“爽贵阳” 开启“爽生活”